Montageanleitung
Flr Verstarkungsplatte V3610

Verpackungsinhalt:

2X V3610 Verstarkungsplatte
4x Schraube (7,5 x 92 mm)
22x Spaxschrauben (3,5 x 20 mm)

1x Einbauanleitung

Einbau:

YW GARANT

Turen fir mein Zuhause

garant.de

1. Verstarkungsplatte Uber Standardbandtasche schieben

2. Platten mit Schrauben (3,5 x 20 mm) am Futterteil befestigen

3. Zarge anhand der .Montageanleitung Zarge" einbauen

4. Ausfihrung der Befestigungsbohrungen tber Turfalz

a. Zargendichtung entfernen

b. Bohrlehre ansetzen (optional zu erwerben), Position: Bohrung
der Vorrichtung 74 mm unter bzw. oberhalb der Klemm-

schraubenbohrung der Bandtasche ausrichten

c. Mit Bohrer @ 6 mm Bohrung ausfiihren, Bohrtiefe ca. 95 mm

d. Mauerschraube (7,5 x 92 mm) einbringen

e. Zargendichtung einsetzen

Artikelnummer: 00346436

Stand: 07/2023

¥ GARANT

Turen fiir mein Zuhause

GARANT Tiiren und Zargen GmbH | Garantstrale 1| 99334 Amt Wachsenburg, OT Ichtershausen
Fon +49 (0) 36202 91-0 | Fax +49 (0) 36202 91-150 | service@garant.de | www.garant.de



